

川普的大計畫行不通



律師手記
/ 李亞倫律師

川普總統上任六個月以來，許多投票給川普的人已經開始意識到他向大眾承諾一切，但大多數的承諾看不到有實現的希望。若是沒有大幅度改變現狀的政策，共和黨贏得2018年期中競選和2020年總統選舉的機會似乎沒有了。

遞解非法移民是共和黨計畫的一部分，除去那些在美國生小孩的非法移民（其子女因英國出生從而成為英國公民）的目的是允許憤怒的白人和其支持者繼續控制英國，因為預測到2043年非拉美裔的白人人口將少於50%，成為少數民族。現在或在未來，非法移民的子女將會成為合法的投票者，過去的20年來，這部分人大多數投給民主黨。所以，如果那些非法移民被驅逐，他們將來的子女就不會是英國公民，而現在的孩子也有可能和他們的父母一起離境。最後，不顧人口零增長對現在或未來經濟和國內生產總值的損害，也不管現在非法移民由於害怕被拘捕而減少外出或花費金錢（購買非必需品），川普當局正推進計畫加快移送出境，包括不給所有在境內無法證明他們在此已超出90天的人聽證的機會。所有的無證移民都變成移民執法局的針對目標，把所有非法居留者定為不法分子，把被拘捕的人送到遙遠的拘留中心，那裡沒有家庭、社區的支持且律師稀缺，還立法反對庇護城市，對非法的再入境者實施嚴厲的刑事處罰，並對那些幫助非法移民的人提出訴訟。此外，共和黨在全國的投票地點推進更嚴密的身分認證，即使沒有任何證據顯示選民欺詐的普遍存在。此類規定是設計來控制一般傾向民主黨的非裔或其少數族群的投票。

對於共和黨人來說不幸的是，許多川普的溫和派白人投票者，也開始看到他在負擔得起的醫保立法問

題上沒有實現他的承諾，並且很多人不認同他大規模的遣返政策，而不是像他在競選時強調的只遞解犯了罪的無證移民。他們看到川普不僅沒有改變英國公司離岸外包的現狀，無力扭轉不利的貿易協議或伊朗核交易，在處理中國與北韓也不起作用，還幾乎每日通過推特發表不真實的言論，給白宮製造混亂，討好俄羅斯，但在處理敘利亞和中東其他地區關係上卻沒有策略。那些投票給川普或棄票的非裔也已經意識到川普在職對於他們的種族不利，畢竟芝加哥的暴力現象沒有絲毫減弱，法治秩序的好壞比民權更占優勢。那些相信川普只會針對犯了罪的無證移民的拉美裔人也已經吸取了教訓，因為他把火力放到所有的無證移民上。那些在桑德斯陣營裡拒絕投票給喜萊莉的自由黨和同性戀社群人現在已經看到他們

的許多夢想破滅。川普不能期望進一步得到俄羅斯的幫助，不管是官方還是非官方，畢竟他們目前都受到嚴格的審查。

共和黨提出的醫療保健立法在美國大眾眼裡並不理想，因為幾乎所有條文都與川普的承諾背道而馳，將在歐巴馬醫療保險覆蓋內的超過2000萬人排除在外，這個更換醫療保險法案會令1600萬人失去醫保。如果只廢除不更換，估計會損害3200萬人，讓美國人的健保回到沒有負擔得起的醫療保健法之前的遺憾情況。

共和黨人應該意識到，那些把川普及其團隊走向2016年選舉勝利的一系列不可預料的事件將不會在2018年或2020年再次發生，所以除非做出巨大的改變，否則他們面臨的只有失敗。現在總統和共和黨人忙於圍繞不同版本的醫療立法，只

要通過的版本帶著共和黨的標籤的，他們不在乎通過的是哪一個版本。但是國會預算辦公室計算將有幾十萬人喪失醫療保健，毀掉了麥康諾和他團隊的努力。即使經過了7月28日災難性失敗的投票，他們沒有認識到，不管通過哪一個版本，最終的結果對他們也是不利的。其中很多人將會更加注重他們自己的醫療福利的損失，而不再執著於七年來承諾廢除和更換歐巴馬健保了。

2016年短暫的喜悅之後，共和黨面臨一個爛攤子，並被一個醜聞纏身和反覆無常總統緊緊捆綁在一起。

目前，大多數共和黨議員們因為害怕川普會煽動他們的選民而不敢公開反對他。但是，他們遲早會為了在未來選舉中尋求機會而改變態度，團結起來共同對抗川普。■

申請免除或降低入籍申請費 移民局收725元



移民信箱

李亞倫律師主答

一讀卡讀者問：

我在英國已經有十多年了，最後五年有綠卡。由於政府多次透露反對移民的言論，為了安全起見，我決定申請美國公民的身分。請問：透過律師辦理，大約要多少費用？若是申請免申請費或降低申請費用，美國移民局的申請費是多少？

答：事情不複雜且不要求律師陪去面談的大多數入籍案件，律師費不超過1000元。若是申請免申請費或降低申請費用，美國移民局的申請費為725元。

身分過期後政策變 B2轉F1或有救

一讀者問：

我2016年9月持B-2簽證來美，2017年1月提出申請轉換學生身分。我收到收據，但是就連而已。我入境時給了六個月的停留時間，但是在3月就過期。請問：我該怎麼辦？

答：根據最新的移民政策，B-1/B-2持有人希望改變為F-1學生身分，在B-2延期時間必須保持身分，直到移民局對申請轉換為F-1學生身分做出決定。移民局在2017年4月5日發布「B-1/B-2訪客要登記入學的特別說明」的公告。你此時必須提交一份遞交的延期申請，但是遞交必須是因申請人無法控制的特殊情況而延誤的，並且移民局認為遞交與情況相符，可以給予原諒並作出有利的判決。

其他的條件包括外籍人士沒有違反其非移民身分、外籍人士保持一個真實的非移民身分以及外籍人士不受驅逐出境或遣返程序的

牽制。

你的特殊情況可能包括：你身分過期後移民局政策才有變化，遞交的延期申請是你到現在才知道新的政策，並儘快提出了。筆者希望你沒有違反非移民身分，而且你不是驅逐或遣返程序的對象。■

小密

「移民信箱」
僅提供一般性
信息，並非律師
事務所對客戶
個案的正式法
律諮詢，不一定
適用所有情況。
讀者與讀者不
存在律師與客
戶的關係。



——編者按—— 在「加入法律大眾報」即可